
 
 

 
 
 
 

Die Lebenshilfe - Werk Magdeburg gGmbH unterstützt 
mit ihren Leistungsangeboten in der Tagespflege, der ambulanten Pflege 

und dem erfolgreichen Modellprojekt „Service - Wohnen“ 
mit verschiedenen Betreuungsangeboten und begleitender Pflege 

den Wunsch nach selbständigem Wohnen im Alter. 
 

Wir suchen zum nächstmöglichen Zeitpunkt in Vollzeit 
 

einen Einrichtungsleiter für das Service- Wohnen /  
Bereichsleitung Pflege (m/w/d) 

 

Wir bieten Ihnen: 
- eine interessante und verantwortungsvolle Tätigkeit mit pflegebedürftigen Menschen in 

freundlicher, innovativer Arbeitsatmosphäre mit einem modernen Arbeitsumfeld 
- die Möglichkeit des fachlichen Austausches und kreative Freiräume für innovative Projekte 
- vielfältige Weiterbildungsangebote zu aktuellen Fachthemen 
- eine Vergütung nach der Entgelttabelle des Paritätischen Tarifvertrages auf der Grundlage der 

Vertraglichen Richtlinien Arbeitspraxis der Lebenshilfe - Werk Magdeburg gGmbH 
 

Was Sie mitbringen: 
- abgeschlossenes Studium der Betriebswirtschaft, Pflegewissenschaften, Sozialarbeit, 

Gesundheitsmanagement und vergleichbare Studiengänge 
- Berufs- und Führungserfahrungen in der Leitung von Sozialeinrichtungen 
- Fundierte Kenntnisse der Sozialgesetzbücher insbesondere SGB V und XI sowie routinierte 

EDV-Anwenderkenntnisse in IT-Standardanwendungen z. B. Office und digitaler Klienten-
dokumentation, MediFox 

- unternehmerisches Denken und Handeln mit Blick für das Team sowie ausgeprägte 
Dienstleistungsmentalität und lösungsorientierte Arbeitsweise 

- Einsatzbereitschaft, Durchsetzungsvermögen und Souveränität sowie eine konzeptionelle und 
zielorientierte Arbeitsweise 

- Organisationstalent, verbunden mit Flexibilität und Belastbarkeit und Empathie 
- Sicheres Auftreten, verbunden mit einer ausgeprägten und wertschätzenden Kommunikation 
- Sicherheit im Umgang mit externen Prüfungen von z. B. dem Medizinischen Dienst der 

Krankenkassen (MDK), der Heimaufsicht 
 

Zu Ihren vorrangigen Aufgaben gehören: 
- Personal-, Führungs- und Budgetverantwortung und Weiterentwicklung des Qualitäts-

managements 
- Organisieren und Durchführen von Personalentwicklungsmaßnahmen 
- Initiieren und Umsetzen von eigenen Ideen für Service, Konzept, Produkt und Leistung 
- Umsetzung aktueller Konzepte und Pflegestandards sowie die Koordination der Pflege- und 

Betreuungsprozesse nach SGB XI  
- Steuerung der Dienst- und Versorgungsleistungen ausgerichtet an den Bedürfnissen der zu 

Pflegenden und den pflegefachlichen und wirtschaftlichen Gesichtspunkten insbesondere der 
Personaleinsatzplanung 

- Ressourcen-, Kapazitäts- und Budgetplanung sowie deren Kontrolle 
- Beratung von zu Pflegenden und deren Angehörigen 

 

Wir freuen uns auf Ihre schriftliche Bewerbung mit aussagekräftigen Unterlagen an: 
 

Lebenshilfe - Werk Magdeburg gGmbH 
Geschäftsführerin 
Frau Heike Woost 
Sülzeanger 1 
39128 Magdeburg 
E-Mail: info@lebenshilfe-md.de  
 

Für weitere Fragen stehe ich Ihnen, unter Tel.: 0391 / 25531-12, sehr gern zur Verfügung. 
 

Die Rücksendung der eingereichten Unterlagen erfolgt nur bei Vorliegen eines frankierten 
Rücksendeumschlages. 
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